KRZYŻÓWKA  Z  KOLĘDĄ
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W niektóre nie krzyżujące się pola wpisuje się po dwie litery,

które czytane rzędami utworzą rozwiązanie: tytuł kolędy.

POZIOMO: 1) zarabia na pośrednictwie handlowym. 7) pierwsze urodziny
dziecka. 8) pod nią najciemniej. 9) okrągły namiot ludów mongolskich.

10) krótka przechadzka. 15) ościeżnica drzwiowa. 17) dziecięca twarzyczka.

18) aerobik w przedszkolu. 19) chleb z grubo mielonej mąki pszennej.

20) duchowny mający ostatnie święcenia.

PIONOWO: 2) „ …  syn Egigwy” tytułowy bohater książki  Centkiewiczów.

3) sarmacka jednostka długości i gruntu. 4) szybkie i głośne mówienie.

5) brunatna farba z glinki, ugier. 6) krwionośny lub scalony. 11) oświatowa-

zlikwidowała gimnazja. 12) wyjątkowa i cenna rzecz. 13) czarna na pirackim okręcie. 14) rywal Wilka z „ Krzyżaków”. 16) niedołężny starzec.

                                                                                 Czesław Żygłowicz 

